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9. Uluslararası 9 Eylül İzmir Yarı 
Maratonu’nda genel klasmanda 
zafer Kenya ve Etiyopyalı 
atletlerin oldu.

İZMİR Valiliği, İzmir Büyükşehir Belediyesi, 
Bergama ve Selçuk belediyeleri, UNESCO 
Türkiye Milli Komisyonu işbirliğiyle 
düzenlenen “7. UNESCO Dünya Mirası 
Yolunda Bisiklet Turu” tamamlandı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik 
ve Spor Kulübü’nün kısa süre önce 
faaliyetlerine başlayan su topu şubesi, iki 
ayda yedi kupa kazandı. 

14 farklı tesis ve 25 branşta 
açılan yaz spor okullarında 
yaklaşık üç aylık dönemde 
dokuz bine yakın çocuk eğitim 
aldı.

İzmir Körfez Festivali kapsamında 
düzenlenen İzmir Arkas Körfez Yarışı, 
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç 
Soyer’in verdiği startla başladı.

İZMİR Büyükşehir Belediyesi’nin 
29 Ekim Cumhuriyet Bayramı 
etkinlikleri kapsamında düzenlediği 
Salsa Cumhuriyet Kupası, Celal 
Atik Spor Salonu’nda yapıldı.

Müthiş Bir Gün Dünya Mirası Yolunda 
Pedal Çevirdiler

İki Ayda 7 Kupa

İZMİRLİ ÇOCUKLAR 
SPOR YAPACAK

İzmir Körfez Festivali

29 EKİM ÇOŞKUSU
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Pandemi döneminde oldukça 
fazla hareket kısıtlığı yaşayan 
çocuklarımız, yaz spor okulla-
rına büyük ilgi göstermişlerdi. 
Yaz döneminde ailelerinin de 
yüzlerinin güldüğünü görmek 
bizi daha çok motive etti. Kış 
spor okullarına benzer bir ka-
tılımın olmasını bekliyorduk 
ve onda da yanılmadık. Yaz 
dönemde olduğu gibi aynı 
heyecanla spor salonlarına, 
tenis kortlarına, futbol sa-
halarına, yüzme havuzlarına 
koşan çocuklarımızın temel 
spor eğitimleri almasına bü-
yük önem veriyoruz. Bu saye-
de kulübümüzün yetiştiricilik 
misyonuna da katkı koyuyo-
ruz. Spor okullarında tespit 
edilen başarılı çocuklarımı-
zı kulüp bünyesinde lisanslı 
sporcu yaparak yetişmeleri-
ne katkı koyuyoruz. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi 
Gençlik ve Spor Kulübü’nün 
en önemli misyonu ve vizyo-
nu, İzmir halkına spor yaptır-
mayı özendirmek ve onları 
spor alanlarına çekmektir. 

Kısacası sporu 7’den 77’ye 
yaptırmaktır. Bu nedenle tüm 
planlarımızı bu gaye çerçeve-
sinde şekillendiriyoruz. İzmir 
Büyükşehir Belediyesi Baş-
kanı Tunç Soyer’in İzmir’i su 
sporları merkezi yapma isteği 
doğrultusunda, kulüp olarak 
biz de kano, yelken, kürek, su 
altı ragbisi, triatlon ve su topu 
branşlarını daha iyi seviyeye 
getirmek için yatırımlar yap-
tık. Hem havuzlarımızı, hem 
de İnciraltı’nı su spor dalla-
rına ilgi duyan gençlerimize 
ve çocuklarımıza kapılarımızı 
açtık.  

Hedeflerimizi adım adım bü-
yütüyoruz. İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi Başkanı Tunç 
Soyer’den aldığımız destek 
ve güç ile İzmir’i spor kenti 
yapma yolunda kulüp olarak 
ilerliyoruz. Altyapılarımızı her 
dalda güçlendiriyoruz. Bu sa-
yede İzmir’in diğer kulüpleri-
ne de sporcu potansiyeli ya-
ratıyoruz. Deneyimli eğitmen 
kadromuzla sporun her ala-
nında yaptığımız yatırımlarla 
da daha da büyüyoruz. Spora 
hizmet edecek vizyonumuz 
ile  her şeyi İzmir için yapma-
ya devam edeceğiz.

İZMİR SPOR 
KENTİ OLACAK

İzmir Büyükşehir Belediye-
si Gençlik ve Spor Kulübü 
olarak İzmirliler’e nasıl daha 
fazla spor yaptırırız sorusunu 
her zaman birbirimize soran 
bir ekibiz. Çünkü spor hem 
bedenen, hem de ruhen kişi 
besleyen en büyük olgular-
dan biridir. Kulüp yönetimi 
olarak başta çocuklarımız 
olmak üzere tüm İzmirliler 
az veya çok, ama etkili bir 
spor yaptırmak için sefer-
ber olduk. İzmir Büyükşehir 
Belediyesi’ne ait salonlar ile 
halkımızın bir araya geldiği 
açık alanlarda, deneyimli ant-
renörlerimizle günün farklı 
saatlerinde sportif faaliyetle-
rimiz devam ediyor. Buna iliş-
kin tüm bilgilendirmeleri de 
kulübümüzün sosyal medya 

hesaplarından paylaşıyoruz. 
İzmirliler de çağrılarımıza 
sessiz kalmayıp spor alan-
larını dolduruyor.  Bu sayede 
hem sağlıklı bedenlere, hem 
de sosyalleşmeye destek 
oluyoruz.

Kontrollü serbestlikle birlikte 
açtığımız ve büyük ilgi gör-
düğümüz yaz okullarında bir 
arada olduğumuz çocukları-
mız için bu sefer de kış spor 
okullarına devam ediyoruz. 
Basketbol, futbol, voleybol, 
su topu, yüzme, tekvando, 
kano, judo, tenis, satranç, 
masa tenisi gibi yaklaşık 25 
farklı spor dalında kış spor 
okullarındaki eğitimlerimizi 
13 spor alanında sürdürmeye 
devam ediyoruz. 

Ersan ODAMAN

İzmir Büyükşehir Belediyesi 
Gençlik ve Spor Kulübü 
Başkanı
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MÜTHİŞ
BİR GÜN

9. Uluslararası 9 Eylül 
İzmir Yarı Maratonu’nda 
genel klasmanda zafer 
Kenya ve Etiyopyalı 
atletlerin oldu. 
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5 Eylül Pazar günü Cumhuri-
yet Meydanı - İnciraltı - Cum-
huriyet Meydanı arasındaki 
parkurda koşulan yarışta ka-
dınlarda Kenyalı Betty Jemai-
ta Chepkwony 1.14.21, erkek-
lerde ise Etiyopyalı Getaye 
Gelaw 1.02.42 dereceleriyle 
genel klasmanda birincilikleri 
elde etti. Türkiye’den Hasibe 
Demir 1.21.48 ve Meryem 
Kılınç Gündoğdu 1.23.33 ile 
kadınlarda diğer dereceleri 
paylaşırken, erkeklerde Hü-
seyin Can 1.05.06 ile ikinci, 
Ömer Alkanoğlu 1.05.26 ile 
üçüncülük kürsüsüne çıktı. 
Yarı Maraton’da toplam iki 
bin koşucu start aldı.

BAŞKAN SOYER 
HEM KOŞTU HEM 
ÖDÜL VERDİ
İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Tunç Soyer, Türkiye 
Atletizm Federasyonu Baş-
kanı Fatih Çintımar ve Baş-
kan Vekili Ali Aksu ile birlikte 
startını verdiği yarışı koşup 
alkışlarla tamamladı. Soyer, 
Yarı Maraton’u tamamlayan 
otizmli Burak Muslu’ya ise 
kupa töreninde ödülünü ver-
di. Genel Sekreter Yardımcısı 
Ertuğrul Tugay da engelli ko-
şucu Burak Tetik’e ödülünü 
takdim etti. Oldukça heye-
canlı ve çekişmeli mücadele-
ye sahne olan 9. Uluslararası 
9 Eylül İzmir Yarı Maratonu’na 
İzmir Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreter Yardımcısı Er-
tuğrul Tugay, Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Daire Başkanı Ha-

kan Orhunbilge, İzmir Büyük-
şehir Belediyespor Başkanı 
Ersan Odaman, İzmir Gençlik 
ve Spor İl Müdürü Murat Eski-
ci de katıldı. İzmir Büyükşehir 
Belediyesi Eşrefpaşa Hasta-
nesi personeli, Atatürk fotoğ-

raflı tişörtleriyle seyircilerden 
büyük alkış alırken, 7’den 70’e 
katılımılar çok renkli görüntü-
ler oluşturdu. Koşuya Dünya 
şampiyonu cimnastikçimiz 
İbrahim Çolak’ın annesi Sul-
tan Çolak da katıldı.

https://www.youtube.com/watch?v=dUhgNkbdR0w
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İŞTE DERECEYE 
GİRENLER
Genel klasmanda Türk erkek 
sporcularda Hüseyin Can, 
Ömer Alkanoğlu, Mestan Tur-
han, Türk kadın sporcularda 
Hasibe Demir, Meryem Kı-
lınç Gündoğdu, Pınar Demir 
üçüncü oldu. Erkekler 35-39 
yaşta Tahsin Ersin Kurşunoğ-
lu, 40-44’te İbrahim Kırmaç,  
45-49’da Oktay Fırat, 50-54’te 
Nihat Özkaymak, 55-59’da 
Memet Mustafa Buldum, 60-
64 yaşta Abdullah Ertekin, 65-
69’da Saim Erdoğan, 70-74’te 
Mengüç Gözüyaşaran, artı 
75’te Yusuf Üzer birinci oldular.

Kadınlar 35-39 yaşta Mer-
yem Kılınç Gündoğdu, 40-
44’te Tülin Oktay, 45-49’da 
Selma Varlıker, 50-54’te Gül-
şen Sönmez, 55-59’da Birsen 
Kılınç, 60-64’te İsmigül Yıldız, 
artı 65’te Aysel Yıldız ilk sırayı 
aldılar.

Ödülleri İzmir Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Tunç Soyer, 
İzmir Büyükşehir Belediyesi 

Genel Sekreter Yardımcısı 
Ertuğrul Tugay, Türkiye Atle-
tizm Federasyonu Başkanı 

Fatih Çintımar, Türkiye Atle-
tim Federasyonu Başkan Ve-
kili Ali Aksu, İzmir Büyükşehir 
Belediyesi Gençlik Hizmetleri 
ve Spor Dairesi Başkanı Ha-
kan Orhunbilge, İzmir Büyük-
şehir Belediyespor Kulübü 
Başkanı Ersan Odaman ve İz-
mir Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Murat Eskici’nin yanı sıra çok 
sayıda isim verdi.

PANDEMİ KURALLARI UYGULANDI
Pandeminin etkisini yitirmemesi nedeniyle Yarı Maraton’da 
mesafe ve hijyen kurallarına büyük özen gösterildi. Etkinlik 
alanına girişler, tek noktadan ve ateş ölçümüyle yapıldı, her 
sporcu arasında 1,5 metrelik sosyal mesafe bırakıldı. Start 
dörder kişilik gruplar halinde verilirken, her grup arasında en 
az iki metre aralık oldu.

KUPA VE 
MADALYALAR GERİ 
DÖNÜŞÜMDEN
İzmir Büyükşehir Belediye-
si’nin vizyonuna uygun ola-
rak Yarı Maraton’da verilen 
tüm kupa ve madalyalar geri 
dönüşümlü malzemelerden 
özel olarak üretildi. Hiçbir 
kimyasal ürününün kullanıl-
madığı kupa ve madalyalar, 
böylelikle yarışın ve İzmir’in 
ruhuna uygun, tüm katılımcı-
lar için unutulmaz birer arma-
ğan oldu.
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DÜNYA MİRASI 
YOLUNDA 
PEDAL 
ÇEVİRDİLER

İZMİR Valiliği, İzmir Büyükşehir Belediyesi, 
Bergama ve Selçuk belediyeleri, UNESCO 
Türkiye Milli Komisyonu işbirliğiyle 
düzenlenen “7. UNESCO Dünya Mirası 
Yolunda Bisiklet Turu” tamamlandı.
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UNESCO Dünya Mirası liste-
sinde bulunan Bergama ve 
Selçuk ilçeleri için farkındalık 
yaratmak amacıyla düzen-
lenen tura 300 sporcu katıl-
dı. Dün (11 Eylül Cumartesi) 
sabah saatlerinde Bergama 
Kızılavlu ve Selçuk Efes’ten 
eş zamanlı olarak başlayan 
ve Cumhuriyet Meydanı’nda 
akşamüstü son bulan tura 
katılan sporcuları, İzmir Bü-
yükşehir Belediye Başkanı 
Tunç Soyer karşıladı. Bisik-
letle sporculara bir süre eşlik 
eden Başkan Soyer, Cumhuri-
yet Meydanı’nda düzenlenen 
törende organizasyona des-
tek veren firma temsilcilerine 
teşekkür plaketi verdi. Berga-
ma Belediye Başkanı Hakan 
Koştu ile Selçuk Belediye 
Başkanı Filiz Ceritoğlu Sen-
gel ise İzmir Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Tunç Soyer’e 
katkılarından dolayı teşekkür 
plaketi verdi.

PEDALLAR DAHA 
YEŞİL BİR DÜNYA 
İÇİN DÖNDÜ
Dünya mirasının tanıtılması 
ve korunması aynı zamanda 
bisiklet sporunun yaygınlaş-
ması için pedal çeviren spor-
cular, Bergama’dan 110, Sel-
çuk’tan 80 kilometre pedal 
çevirdi. 2016 yılında başla-
yan ve bugüne kadar 5 farklı 
rotada, 4 farklı dünya mirası 
arasında bin 445 kişinin top-
lam bin 225 kilometre pedal 
bastığı UNESCO Dünya Mira-
sı Yolunda Bisiklet Turu’nda 5 
bin 200’e yakın fidan bağış-
landı. Bu yıl düzenlenen tura 
Bergama ve Selçuk’tan ka-
tılan 300 sporcu da bin 500 
fidan bağışladı.
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İKİ 
AYDA KUPA7

İZMİR Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Tunç Soyer’in 
belirlediği 
vizyonla İzmir’i 
su ve plaj 
sporlarında 
Avrupa’nın öncü 
kenti yapma 
yolunda ilerleyen 
İzmir Büyükşehir 
Belediyesi 
Gençlik ve Spor 
Kulübü’nün 
kısa süre önce 
faaliyetlerine 
başlayan su 
topu şubesi, iki 
ayda yedi kupa 
kazandı. 
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Büyük Kadınlar Türkiye Kupa-
sı, U17 Kadınlar Federasyon 
Kupası ve U17 Erkekler Fede-
rasyonu Kupası’nı İzmir’e ge-
tiren İzmir Büyükşehir, U-19 
Kadınlar Federasyon Kupası 
ile U-15 Kadınlar Federasyon 
Kupası’nda ikincilik, U-19 Er-
kekler Federasyon Kupası ve 
U-15 Erkekler Federasyon Ku-
pası’nda üçüncülük elde etti.

Sporcular Yağmur Arzu Nergiz 
(Kadın A Takım), Ceren Keçe 
(U-19)  Defne Narin (U-17), 
Hanzade Dabbağ (U-15), Ba-
ran Ünaldı (U-19), Renan Gür-
ses (U-17) ve Erman Ege Erçin 
(U-15) Kulüp Başkanı Ersan 
Odaman ile bir araya gelerek 
başarıyı kutladı. Su sporların-

dan sorumlu yönetici Hüseyin 
Egeli, Kulüp Genel Sekreteri 
Barış Şeref, branş sorumlusu 
Ceren Kilislioğlu’nun da katıl-
dığı törende sporculara teşek-
kür eden Odaman, “Pandemi 
döneminin etkisini yitirmesiy-
le birlikte spor alanlarına dö-
nüp kupaları kazanmaya baş-

ladık. Su topu, bizim için çok 
yeni bir branş.  Kısa sürede 
elde ettiğimiz  başarılar ile gu-
rur duyuyoruz. İzmir Büyükşe-
hir Belediye Başkanımız Tunç 
Soyer’in İzmir’i su ve plaj spor-
larında Avrupa’nın öncü kenti 
yapma hedefini yakalamak 
için çalışıyoruz” diye konuştu.

https://www.youtube.com/watch?v=RGdKd3zBr-4
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İZMİRLİ 
ÇOCUKLAR 
SPOR 
YAPACAK

İzmir Büyükşehir 
Belediye Başkanı Tunç 
Soyer’in sporu kentin 
tüm noktalarına yayma 
ve İzmir’i gençlik ve 
spor kenti yapma 
hedefiyle 14 farklı tesis 
ve 25 branşta açılan 
yaz spor okullarında 
yaklaşık üç aylık 
dönemde dokuz bine 
yakın çocuk eğitim aldı.

20 21İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulubü / Eylül-Ekim 2021İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulubü / Eylül-Ekim 2021



10 Eylül’de sona eren yaz spor okullarının ilk döneminde 4 bin 
44, ikinci döneminde ise 4 bin 834 çocuğa eğitim verildi. Yaz 
Spor Okulları Celal Atik Spor Salonu, Kültürpark Halı Saha, Evka 
4 Naim Süleymanoğlu Spor Salonu, Buca Sosyal Yaşam Kam-
püsü, Havuz İzmir, Uzundere Can Çağnay Spor Salonu, Bayrak-
lı Çiçek Futbol Sahası, Bostanlı Rekreasyon Alanı, İnciraltı Spor 
Sahaları, Bayındır Çırpı Spor Salonu, Foça Bağarası Spor Salonu, 
Menemen Asarlık Spor Salonu, Beydağ Futbol Sahası ve Marina 
İzmir Yüzme Havuzu’nda düzenlendi.

İzmir Büyükşehir Beledi-
yespor Kış Spor Okulları ka-
pılarını basketbol, capoeira, 
jimnastik, futbol, tekvando, 
judo, tenis, atletizm, satranç, 
yoga, halk oyunları, kano, 

step-aerobik, zumba, sağlıklı 
yaşam, temel hareket eğitimi, 
pilates, yüzme, su altı ragbisi, 
su topu, voleybol, masa teni-
si, güreş, badminton ve futsal 
branşlarında açtı.

Kulüp Başkanı Ersan Odaman, 
spor okullarına yoğun bir ilginin 
olduğunu belirterek, “Çocukla-
rımız pandemi döneminde 18 
aya yakın bir süre evde kaldı. 
Bu dönemde spor okullarımız 
da açılmadı. Ancak Temmuz 
ayıyla birlikte pandemi kural-
larına sıkı sıkıya uyarak açtığı-
mız spor okullarımıza büyük 
ilgi oldu. Eğitim öğretim okul-
larının açılmasıyla Yaz Spor 
Okulları’nı tamamladık. Şimdi 
Kış Spor Okulları’nı hizmete 
açtık. Yine çok fazla talep ile 
karşı karşıyayız. Çocuklarımı-
za hafta sonu en iyi şekilde 
spor yaptırmak için planlarımı-
zı hazırladık” diye konuştu.

https://www.youtube.com/watch?v=CkMaAg_xPag Sosyal sorumluluk projeleri 
çerçevesinde Marina İzmir’de 
160’a yakın depremzede ço-
cuğa, ayrıca Kadifekale’de 
ikamet eden 45 çocuğa üc-

retsiz yüzme eğitimleri ve-
rildi. Diğer yandan Konak Al-
tınordu Mahallesi, Gaziemir 
Emrez Mahallesi ve Bornova 
Meriç Mahallesi’ne kurulan 

üç portatif havuzda 11 hafta-
lık periyotta 7 - 14 yaş aralı-
ğındaki 2 bin 379 çocuk yüz-
me öğrendi.

BİNLERCE ÇOCUK YÜZME ÖĞRENDİ

Ülkemizin de içinde 
bulunduğu pandemiye 
rağmen rekor sayıya 
ulaşılırken, şimdi de Kış 
Spor Okulları ile yeni 
dönem başladı.

YENİ DÖNEM BAŞLADI
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İzmİr
 Körfez 
  Festİvalİ

İzmir Körfez Festivali 
kapsamında düzenlenen 

İzmir Arkas Körfez 
Yarışı, İzmir Büyükşehir 

Belediye Başkanı 
Tunç Soyer’in verdiği 

startla başladı. 

26 tekne IRC A, IRC B ve Destek kategorilerinde 
Bostanlı, Göztepe, Alaybey, Karşıyaka, İzmir Marina 
rotasında rüzgar ve dalgalarla mücadele etti. 
Katılımın yüksek olduğu yarışmayla Körfez renkli 
görüntülere sahne oldu. Üçkuyular’dan Bostanlı’ya 
kadar kıyı hattı boyunca izlenen yelkenliler, 
izleyenlere keyifli anlar yaşattı.
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İzmir Büyükşehir Belediye-
si’nin bu yıl dördüncüsünü 
düzenlediği İzmir Körfez 
Festivali sona erdi. Festi-
valin kapanış gününde Ko-
nak Pier önünden karadan 
ve denizden başlayan kor-
tej Gündoğdu Meydanı’nda 
son buldu. Meydandaki halk 
oyunları gösterisi ve Güney 
Deniz Saha Komutanlığı Ban-
dosu konseri renkli görüntü-
lere sahne oldu. 

İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Tunç Soyer’in star-
tını verdiği, Arkas Holding, 
Türkiye Yelken Federasyonu 
ve Ege Açıkdeniz Yat Kulü-
bü’nün desteğiyle düzenle-
nen İzmir Arkas Körfez Ya-
rışı’nda kazananlara ödülleri 
de Tarihi Havagazı Fabrika-
sı’nda yapılan törende verildi. 
Törene İzmir Büyükşehir Be-
lediyesi Başkan Vekili Burhan 
Suat Çağlayan, Genel Sekre-
ter Yardımcısı Ertuğrul Tu-

gay, İZDENİZ Yönetim Kurulu 
Başkanı Hakan Erşen, Ege 
Açıkdeniz Yat Kulübü (EAYK) 
Başkanı Akif Sezer, Deniz Ti-
caret Odası (DTO) İzmir Şu-
besi Başkanı Yusuf Öztürk, 
Arkas Spor Kulübü Yelken 
Şube Başkanı Mert Oruz ka-
tıldı. Festival kapsamında ay-
rıca Gündoğdu Meydanı’nda 
Göksel de sahne aldı. Göksel 
on binlerce İzmirliye coşkulu 
anlar yaşattı.

26 tekne IRC A, IRC B ve Des-
tek kategorilerinde Bostanlı, 
Göztepe, Alaybey, Karşıyaka, 
İzmir Marina rotasında rüz-
gar ve dalgalarla mücadele 
etti. Katılımın yüksek olduğu 
yarışmayla Körfez renkli gö-
rüntülere sahne oldu. Üçku-
yular’dan Bostanlı’ya kadar 

kıyı hattı boyunca izlenen 
yelkenliler, izleyenlere keyifli 
anlar yaşattı.

Olumsuz hava koşulları nede-
niyle ikinci yarış iptal edilirken 
Körfez Festivali yarın yapıla-
cak yarışlarla sona erecek.

İzmir Büyükşehir Belediye-
si’nin ev sahipliğindeki İzmir 
Körfez Festivali, Deniz Tica-
ret Odası İzmir Şubesi, Ar-
kas Holding, Türkiye Yelken 
Federasyonu, Ege Açık Deniz 
Yat Kulübü (EAYK), İZDENİZ, 
İZFAŞ ve Grand Plaza deste-
ğiyle düzenleniyor.

https://www.youtube.com/watch?v=ivFZcZNoiaE
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İzmir Arkas Körfez Yarışı’nda 
IRC A0 kategorisinde birin-
ci Arkas MAT Sailing Team, 
ikinci Team Spirit, IRC A1 ka-
tegorisinde birinci Team Line 
A Rossa, One Yacht İzmir Yel-
ken ikinci, IRC A2 kategorisin-
de Cygnus birinci, Yediçeriler 

ikinci, Mercer üçüncü, IRC B 
kategorisinde ise Blicra Sha-
kara birinci, Meltemi ikinci, 
Goodday Sunshine üçüncü 
oldu. Destek kategorisinde 
ise Pars-1 birinci, Pearl M 
ikinci, Final üçüncü oldu.
Kazanan takımlara ödülleri 

İzmir Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Burhan Suat 
Çağlayan, İzmir Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreter 
Yardımcısı Ertuğrul Tugay, 
İZDENİZ Yönetim Kurulu 
Başkanı Hakan Erşen tarafın-
dan verildi.

Ödül töreninde konuşan İzmir 
Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Vekili Burhan Suat Çağlayan, 
“Çok heyecanlı olduğumuz 
bir akşamdayız. Başkanımız 
Tunç Soyer’in selam ve sev-
gilerini iletiyorum. Onun ha-
yallerini geliştirmeye başla-
dınız. Onun en büyük hayali 
Körfez’in aktif hale gelmesi. 
Ama bir iki etkinlikle değil, çok 
daha geniş, zamana yayılmış 
etkinliklerle, yarışlarla Körfez’i 
canlı hale getirmek… Ne yazık 

ki araya giren iki yıllık sıkıntı-
lı bir dönem oldu. Bu geçen 
zamanı umarım önümüzdeki 
yıllarda telafi ederiz. Körfez’in 
her tarafında yarışlar izleriz” 
diye konuştu.

Ege Açıkdeniz Yat Kulübü 
Başkanı Akif Sezer, “Festiva-
lin düzenlenmesinde en bü-
yük paydaş olan İzmir Büyük-
şehir Belediyesi’ne ve Başkan 
Tunç Soyer’e teşekkür ediyo-
ruz. Katılan bütün kulüpleri-

mize ve yelkencilerimize de 
teşekkür ediyorum” dedi.

Arkas Spor Kulübü Yelken 
Şube Başkanı Mert Oruz ise, 
“Herkesin çok mutlu olduğu 
iki harika gün geçti. İzmir Ma-
rina bu organizasyona çok iyi 
ev sahipliği yaptı. İzmir’in bir 
marinaya çok ihtiyacı oldu-
ğunu hep dile getiriyorduk. İki 
gün yelkenliler denizde kuğu 
gibi salındı, bunları daha fazla 
görmek istiyoruz” dedi.

“SOYER’İN EN BÜYÜK HAYALİ KÖRFEZ’İN AKTİF HALE GELMESİ”

ÖDÜL ALAN TAKIMLAR

AVRUPAYA DÖRT BİLET

İZMİR Büyükşehir Belediye-
si Gençlik ve Spor Kulübü 
tekvando sporcuları Kaan 
Yelaldı, Hatice Pınar Yiğitalp, 
Esra Akbulak ve Barış Dağ İs-
tanbul'da düzenlenen 6. WT 
Başkanlık Kupası'ndan bir 
altın ve 3 üç bronz madalya 
ile dönerek Avrupa Şampi-
yonası’na katılma hakkı elde 
etti. Önümüzdeki yıl düzen-
lenecek şampiyona, 2024 
Paris Olimpiyat Oyunları’na 
kota puanı vermesi açısından 
büyük önem taşıyor. Avrupa 
Şampiyonası’nın yeri ve tarihi 
henüz kesinlik kazanmadı.

YELALDI İLK KEZ 
ULUSLARARASI 
TURNUVADA 
MADALYA ALDI 
Kariyerinde bir Türkiye Şam-
piyonluğu, üç ikincilik ve bir 

üçüncülük bulunan 14 ya-
şındaki Kaan Yelaldı, ilk kez 
uluslararası turnuvada ma-
dalya kazandığını belirterek, 
başarısını olimpiyatlar ve 
Avrupa’da sürdürmek istedi-
ğini vurguladı. Cimnastikten 
tekvandoya geçen, Turkish 
Open’de şampiyon olan Ha-
tie Pınar Yiğitalp, “Kasım’da 
Gençler Avrupa Şampiyonası, 
ardından Gençlik Olimpiyatla-
rı Kıta Elemeleri var. Hedefim 
bu iki önemli organizasyonda 
kürsüye çıkmak” dedi.

AKBULAK: 
“HEDEFİM 
2024 PARİS’E 
GİDEBİLMEK”
Esra Akbulak daha önce yedi 
birincilik, dört ikincilik ve dört 
üçüncülük kazandığını söy-
leyerek, “Avrupa Şampiyona-

sı’nda çok iyi sporcularla mü-
cadele edeceğim. En büyük 
hedefim 2024 Paris’e gide-
bilmek ve bir olimpiyat spor-
cusu olmak” diye konuştu. 
Barış Dağ ise şunları söyledi: 
“Pandemi nedeniyle verilen 
ve iki yılı bulan aradan sonra 
çıktığım ilk şampiyonada ma-
dalya kazanmak gurur verici. 
Önümüzdeki yıl çok yoğun bir 
program var ve derece yapa-
cağına inanıyorum.”

Başarılı sporcuların antrenör-
lüklerini Çetin Tül ve Caner 
Büke yapıyor.
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BİR 
SEVİNÇ
BİR 
HÜZÜN

Avrupa 
Hentbol 
Federasyonu 
Avrupa 
Kupası’na 
katılan kadın 
takımımız, 
3. tura 
çıkarken, erkek 
takımımız 
elendi

Avrupa Hentbol Federasyo-
nu Avrupa Kupası’nda bu 
sezon hem kadınlarda, hem 
de erkeklerde boy gösteren  
İZMİR Büyükşehir Belediyesi 
Gençlik ve Spor Kulübü, bir 
kulvarda sevindi, bir kulvar-
da da üzüldü. Kulübümüzün 
hentbol kadın takımı, Avrupa 
Hentbol Federasyonu Av-
rupa Kupası’nda yoluna de-
vam ediyor. İzmir’de oynanan 
maçların ilkinde 28-27 yenil-
diği Yunanistan ekibi A.E.S.H. 
Pylea’yı rövanş karşılaşma-
sında 28-19‘luk skorla mağ-
lup etti ve gol averajıyla turu 
geçen taraf oldu. Kulübümü-
zün 3. turdaki rakibi Portekiz 
ekibi Madeira Andebol oldu. 
İlk maç 13 Kasım’da İzmir’de, 
rövanş 20 Kasım’da Porte-

kiz’de oynanacak.  Kulübü-
müzün erkek hentbol takımı, 
ikinci turda Avrupa kupaları-
na veda etti. Takımımız, dep-
lasmanda karşılaştığı Çekya 
temsilcisi HCB Karvina’yla 
oynadığı 2 maçı da kaybede-
rek elendi.
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29 EKİM 
ÇOŞKUSU

İZMİR Büyükşehir 
Belediyesi’nin 29 
Ekim Cumhuriyet 
Bayramı etkinlikleri 
kapsamında Türkiye 
Dans Sporları 
Federasyonu’nun 
desteğiyle 
düzenlediği Salsa 
Cumhuriyet Kupası, 
Celal Atik Spor 
Salonu’nda yapıldı. 

Organizasyona İzmir, Muğla 
ve Manisa’dan 123 sporcu 
katıldı. Sporcular organizas-
yonda ilk sırada yer alabilmek 
için tüm hünerlerini sergiler-
ken, pistte ve tribünde renkli 
görüntüler yaşandı. Organi-
zasyonda kısa bir konuşma 
yapan İzmir Büyükşehir Bele-

diyesi Gençlik ve Spor Kulübü 
Başkanı Ersan Odaman, “Tür-
kiye’nin aydınlık yüzü ken-
timizde bu tarz organizas-
yonların daha da büyüğünü 
yapmak için çalışmalarımız 
devam ediyor. Böyle anlamlı 
bir günde bir arada olduğu-
muz için çok mutluyuz” dedi.

KATEGORİLERİNDE 
İLK SIRALARI ALAN İSİMLER ŞÖYLE:
Yetişkinler Salsa Couple: Ege Nersev-Azra Acar.
Yetişkinler Salsa Duo: Bekir Baran Okay-Ege Nersev.
Yetişkinler Salsa Solo Kadın: Idlın Arshınova.
Yetişkinler Salsa Solo Erkek: Murat Duman.
Yıldızlar Salsa Couple: Arda Çelik-Irmak Fırat
Yıldızlar Salsa Duo: Yaren Yaşar-Aliza Amenzou.
Yıldızlar Salsa Solo Kadın: Irmak Fırat
Çocuklar Salsa Couple: Mirza Topal-Naz Topçu. 
Çocuklar Salsa Duo: Bade Güleryüz-Ada Kaplan. 
Çocuklar Salsa Solo Kadın: Bade Güleryüz. 
Çocuklar Salsa Solo Erkek: İbrahim Efe Cengizalp. 
Minikler Salsa Duo: Ada Hanoğlu-Damla Nur Atmaca. 
Minikler Salsa Solo Kadın: Nilda Sönmez. 
Minikler Salsa Solo Erkek: Noyan Sönmez.
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